

# Дебют МОЛОДЫХ

16 юношей и девушек объединяет драматическая студия, созданная год назад при Кирово-ванском отделении Армянского театрального общества. Руководит студией заслуженный артист республики В. Григорян. Студийцы с помощью опытных преподавателей изучают историю армянского, русского и западноевропейского театров, мастерство актера, сценическое слово и другие специальные предметы.

После окончания студии, занятия в которой рассчитаны на два года, молодые актеры будут направлены в Государственный драматический театр имени Ованеса Абеяна.

Сейчас студийцы готовят к показу свой первый спектакль, пьесу Мольера «Лекарь поневоле». Спектакль осуществляет режиссер В. Григорян, художественное оформление Х. Карабегяна. Дебют молодых состоится в конце мая.

Кирово-ванское отделение театрального общества систематически организует встречи работников искусств с рабочими, служащими, колхозниками, учащимися городов и районов республики. Недавно в гостях у коллектива Кирово-ванской школы-интерната № 2 побывала группа артистов драматического театра имени Ов. Абеяна.

Тепло принимали у себя деятелей театра рабочие Спитакского сахарного завода, Кирово-ванского завода «Автоматика», студенты педагогического института.

КОММУНИСТ  
Г. ЕРЕВАН

У Ф-К 1972